

Пройти тестування можна на безкоштовній Інтернет платформі Державної служби зайнятості «Профорієнтація та розвиток кар'єри». Платформа забезпечує особам, в першу чергу молоді, у дистанційному форматі без відвідування центру зайнятості, можливість проходження психологічного тестування та отримання його результатів, і таким чином зробити власну профорієнтацію. На Платформі розміщено комплексний профорієнтаційний тест та 10 тестів із діагностики «м'яких навичок». Результати тестування на Платформі можуть відображатися також в «Персональному кабінеті особи» на вебпорталі Державної служби зайнятості.

ПСИХОЛОГІЧНА СЛУЖБА

“Знайти свій шлях, дізнатися своє місце – в цьому все для людини. Це для неї означає зробитися самою собою” (В. Г. Белінський).



**ОБЕРИ ПРОФЕСІЮ ДО
ДУМІ!**

поради старшокласникам



profi.dcz.gov.ua



Вибір професії може бути довгим і нелегким процесом.

Головне — підійти до цього питання відповідально. Вибір професії — справа нелегка, адже щасливе й успішне життя зокрема залежить і від роботи, яку виконує людина».

Лише 42% українців працюють за спеціальністю. Головна причина — фінансова невдоволеність від роботи за фахом. І тому думати хоча б про бажаний рівень зарплатні треба ще на етапі вибору професії.



Плануючи професійне майбутнє,
враховуйте такі критерії:

1. Інтерес до професії. Це найважливіше. Крім того, що нецікава робота не приносить ані радості, ані задоволення, вона також може стати причиною стресу й депресії.

2. Можливість розвивати свої здібності та таланти. Людина, яка знайшла собі професію за цим критерієм, на роботі почувається як риба у воді: не тільки застосовує власні навички, а й постійно їх розвиває, набуває нових і суміжних до кола її інтересів.

3. Заробітна плата. До професії, яка не приносить матеріального задоволення, можна швидко охолонути. А там незабаром і пошук іншої спеціальності, процес перекваліфікації й пошук нової роботи. Тому слід замислитися про те, скільки грошей ви хочете отримувати, ще на етапі вибору професії. Але пам'ятайте про кар'єрне зростання. За умови сумлінної роботи в такій професії з часом ви зможете отримувати значно більше, ніж на початку своєї кар'єри.

4. Наявність професійних якостей. Кожна окрема професія вимагає від людини певних здібностей, знань, умінь та якостей. Наприклад, не слід обирати кар'єру співачки, якщо ви не вмієте співати, або професію космонавта, якщо маєте слабе здоров'я.

5. Затребуваність на ринку праці. Іноді пропозиція переважає попит. Сьогодні ринок перенасичений економістами та юристами. Тому фахівцям у цих сферах може бути важче знайти роботу. Отже, коли обираєте професію, оцінюйте свої шанси на майбутнє працевлаштування.